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р. 

Київському міському Голові 
Віталію КЛИЧКУ 

Шановний Віталіє Володимировичу! 

Відповідно до Положення про Міністерство культури та інформаційної 
політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2019 
року № 885, МКІП є головним органом у системі центральних органів 
виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у 
сферах культури, … а також забезпечує формування та реалізацію державної 
політики у сферах кінематографії, відновлення та збереження національної 
пам’яті, міжнаціональних відносин, релігії та захисту прав національних 
меншин в Україні, мистецтв, охорони культурної спадщини, музейної справи, 
вивезення, ввезення і повернення культурних цінностей. 

Міністерство культури та інформаційної політики України відповідно до 
покладених на нього завдань визначає перспективи та пріоритетні напрями 
розвитку у сфері кінематографії. 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 27.12.2019 
№ 1419 «Деякі питання управління Міністерством культури та інформаційної 
політики об’єктами державної власності» державне підприємство «Українська 
студія хронікально-документальних фільмів» та Київський національний 
університет театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого входять до 
сфери управління Міністерства. 

На засідання постійної комісії Київської міської ради з питань 
містобудування, архітектури та землекористування від 02.06.2020 до порядку 
денного включено питання 20.6 розгляд кадастрових справ (надання / передача - 
юридичні особи, державні установи). Пунктом 19 за дорученням заступника 
міського голови- секретаря Київської міської ради від 28.04.2020 № 
08/231-1184/ПР передбачено розгляд питання надання у постійне користування 
земельної ділянки площею 1,9017 га для експлуатації, обслуговування існуючих 
споруд, кінознімальних корпусів та житлових будинків. 
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Доводимо до вашого відома, що на земельній ділянці у місті Києві, за 
адресою: вул. Є. Коновальця, 18 (8000000000:79:045) розміщені три суб’єкти 
господарювання:  

Київський національний університет театру, кіно і телебачення імені І. К. 
Карпенка-Карого – це один з провідних закладів мистецької освіти, на балансі 
якого перебуває 12 об’єктів нерухомого майна загальною 13 181,3 кв.м.; 

Державне підприємство «Українська студія хронікально-документальних 
фільмів» - 16 об’єктів загальною площею 5135,0 кв.м.; 

Житловий будинок ОСББ «Коновальця 18» загальною площею 1965,6 
кв.м. 

Відповідно до частини другої статті 92 Земельного кодексу України 
державні підприємства, співвласники багатоквартирного будинку для 
обслуговування такого будинку та забезпечення задоволення житлових, 
соціальних і побутових потреб власників (співвласників) та наймачів 
(орендарів) квартир та нежитлових приміщень , розташованих у 
багатоквартирному будинку; мають право постійного користування земельною 
ділянкою із земель державної та комунальної власності. 

Пунктом 1 Рішення Київської міської ради від 22 травня 2013 року                   
№ 449/9506 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки Київському національному університету театру, 
кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого на вул. Щорса, 18 у Печерському 
районі м. Києва для експлуатації, обслуговування, реконструкції існуючих 
споруд і будівництва навчальних, лабораторних корпусів та житлових будинків» 
надано дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки Київському національному університету театру, кіно і телебачення 
імені І. К. Карпенка-Карого (далі – університет) на вул. Щорса, 18 у 
Печерському районі м. Києва орієнтованою площею 2,41 га (земельна ділянка 
державної власності) в постійне користування для експлуатації , 
обслуговування, реконструкції існуючих споруд і будівництва навчальних, 
лабораторних корпусів та житлових будинків згідно з план-схемою наведеною у 
додатку до рішення. 

Враховуючи вищевикладене Міністерство, як орган управління двох 
суб’єктів господарювання, що знаходяться в межах однієї земельної ділянки за 
кадастровим номером 8000000000:79:045:0004 у місті Києві за адресою:                   
Є. Коновальця, 18 просимо врахувати вищезазначену інформацію та утриматися 
від прийняття рішень, які можуть порушити реалізацію права державних 
суб’єктів господарювання, передбачене статтею 92 Земельного кодексу України. 

З повагою 
Міністр         Олександр ТКАЧЕНКО 

Ірина Демашкань 
044 234-09-07
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